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Komplex szamok

ekintsilik az alabbi komplex szdmokat: z;=2-3i, z;=5i, z3=-4+3i, z4= 6,

zZ5= -2-5i, Z6 = 4+
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Abrazolja a fenti szamokat a komplex szamsikon!
Adja meg a szamok valos részét és képzetes részét!
Hatéarozza meg a fenti szamok abszolut értékeét!

Hol helyezkednek el a komplex szamsikon azok a szamok, amelyekre

. Re(z) <0

. Im(z) =2
. 1<Re(z) <3
. Re(z)-Im(z) > 0
zl=1
|z|<3

Tekintsiik az 1. feladatban szerepld szamokat! Végezze el a kijelolt muveleteket!

2 . .

Z1tzy, 420-3z3tza, z5-2z6, ziz2, z3z4, (23), Z5-z6,  UZ2, 123, Z,°Z;, Zg°
zZ,  zZy  Zs 1 1 4 Z,+ Zs )
T s T s T Ty T Re(Zl 'Zﬁ)a Im(Zl '25)3 e - (Zz) 5
Z, Zs  Zg Z, 1z Zg Zg

z
Re(—+)

z

5

Hatéarozza meg az alabbi hatvanyok értékét!
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9, 50, 14, ———-YZi 23420, 2-23i, -343i, -2+4i, 1-3i

Adja meg a fenti szdmok konjugaltjat, és dbrazolja azokat is a komplex szamsikon!
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frja fel kanonikus alakban az alabbi komplex szamokat!
z1=5(cos45°+isin45°), z;=2(cos120°+isin120°), z3=3(c0s30°+isin30°),

z4=6(c0s240°+1sin240°), zs5=1(c0s270°+isin270°), z=5(c0s330°+isin330°)

A 6, feladatban szerepld szamokkal végezze el az alabbi miiveleteket! Az eredményt
adja meg kanonikus alakban is!

2 . . z z zZ 10 8 4
z1z0, zyza, (23), zZsze, Pz, Bz, —, =, =, (z21), (22)°, (z5)
Z, Zs Zg

Szamitsa ki az alabbi komplex gyokdket! (Adja meg az dsszes lehetséges gyokot!)
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Oldja meg a komplex szamok halmazéan az alabbi egyenleteket!
a) z =S8i

b) Z+4=0

¢) Z+2z+5=0

d) 2 +3z+2,5=0

e) Z2+16=0

) 2+4-5=0



